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1.Βάζω στη θέση των γραμμάτων τους αριθμούς που πρέπει : 
                                        α 5 6 , β 
                                  -     4 γ δ , 1
                                        4 4 7 , 1    
 
          α=                       β=                   γ=                   δ= 

2. Βρίσκω τον άγνωστο μειωτέο ή αφαιρετέο   Χ  στις παρακάτω ισότητες : 
α)     Χ – 12,25 = 47,5   ,   οπότε   Χ = …………………….. 
                                              ή       Χ = ………….     


β)     1.045 – Χ = 782     ,   οπότε  Χ = ……………………….
                                            ή         Χ=  ………………  
3. Βρίσκω την τιμή του Χ στον παρακάτω πίνακα : 
	ΜΕΙΚΤΟ ΒΑΡΟΣ
	ΑΠΟΒΑΡΟ
	ΚΑΘΑΡΟ ΒΑΡΟΣ
	Βρίσκω τον άγνωστο  Χ 

	352
	Χ
	278
	352 – Χ = 278 , οπότε Χ = ……………… 
                               ή    Χ = ………

	Χ
	37,5
	527,5
	

	1.250
	Χ
	1.011,2
	




4.Ο Πέτρος αγόρασε ένα βιβλίο που έκανε 12,75  € . Του έμειναν  9,5  €  . Πόσα   €  είχε αρχικά ; ( σχηματίζω ισότητα με το Χ ) 
 (
Λύση 
Απάντηση :
 ………………………………………………………………..
)






5. Ποιον αριθμό πρέπει να αφαιρέσω από τον αριθμό  185  για να βρω υπόλοιπο 78 ; (σχηματίζω ισότητα με το Χ )

 (
Λύση 
Απ
άντηση
 :
 ………………………………………………………………..
)

